
۴/۰۱/۹۵تاریخ اهتحاى:                                       نام ً نام خانٌادگی  :                                       بسوو تعالی      

  دقیقو ۰۰۱هذت اهتحاى :        رش ضيزستاى بجنٌرد        اهتحاى درس : حساباى                      هذیزیت آهٌسش ًپزً

  ۰۵تعذاد سٌال :         نٌبت : اًل                                        دبیزستاى نوٌنو ضيیذ بيطتی بجنٌرد             

                               ۲و :تعذاد صفح                                                                                                  ًحذانی آقایطزاح :

 ردیف اهام علی )ع( :*** ىیچ ثزًتی چٌى عقل ً ىیچ فقزی چٌى نادانی نیست .*** بارم

۲۲/۱ بخص پذیز باضذ ً باقیوانذه      xبز                را چناى بیابیذ کو عبارت    n¸mهقادیز  

 باضذ. -4بزابز     x 1تقسین آى بز   

۱-  

۲۲/۱  
۲ )  در بسط دوجمله ای چندمجمله   

𝟐

√  
)
𝟕

 .  آورید بدستاست ؟ آن را  xمستقل از  
۲-      

ند عدد سه رقمی مشترک وجود دارد الف : در دنباله حسابی زیر چ   ۱ /۲  

1 ¸ 5¸ 9 ¸ 13 ¸..... 

4 ¸ 7¸ 10¸ 13 ¸...... 

  مجموع تمام جملات مشترک را بدست آورید . ب : 

 

۳-  

 ۲/۱  را چنان بیابید که مجموع مربعات ریشه های حقیقی معادله   mمقدار  

𝐦 𝟐  (   )      

 شود. ۶برابر 

۴-  

                                                      را حل کنید.                 ذیل تمعادلا     ۲/۲

𝟐       (  الف    𝟐    √ 𝟐  روش جبری                                   𝟐 

𝟐              ( ب        
 

 
                             روش هندسی                                               

۲-  

حل کنید . جبرینامعادله زیر را به روش    ۲/۱  

|  | ||    | | 

۶-  

لیتری بسته بندی  ۲و  ۶و  ۸لیتر است . اگر آب منبع را در ظرف های  ۱۰۰۰و  ۰۰۰گنجایش منبع پرآبی بین   ۵۲/۰

 لیتر آب باقی می ماند . گنجایش منبع را بدست آورید. ۳کنیم 

۵-  

( )      اگر   ۲/۱ 𝐠 و       √  (۴ و ۰)}  و  ۳)    و ۲) و  ۵)    و آنگاه تابع دو تابع باشند  (۶

و    gofهای  
 

 
 را به صورت زوج های مرتب بنویسید .  

۸-  

را بدست آورید. ذیلدامنه تابع     ۱  

 ( )  √     ( 𝟐    )  

۰-  
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( )𝐠   به صورت زیر باشد ؛ نمودار تابع   gاگر نمودار    ۲۲/۱    (
 

۲
)  را رسم کنید .    ۱ 

 نقاط برخورد با محورها :

 

(۰ و ۱ ) (۰ و ۲)  (۱ و ۰)

 

۱۰-  

)  زوج یا فرد بودن تابع      ۱   )  𝐬𝐨𝐜( ) -۱۱ را بررسی کنید.  𝟐    

( ) اگر       ۲۲/۱    
 

  ۱
                      𝐨𝐠( )     در این𝐠( )   .۱۲ را بیابید-  

-۱۳ ) با راه حل ( چه می توان گفت ؟   g·fع    بتابعی زوج باشد ؛ درباره تا fتابعی فرد و   gاگر    ۱  

( )     تابعیک به یک بودن      ۲   
 

√ ۲  ۱

-۱۴ را بررسی کنید ؛ سپس وارون آن را بیابید .    

۵۲/۰ ( ) صعودی یا نزولی بودن تابع      -۱۲ را بررسی کنید.     √    𝟐   

  موفق و سربلند باشید                                                                           جمع بارم                        ۲۰
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